

## 现代医学永远无法解决的谜题 被医院判死刑的我二十年来还好好地活着

【明慧网】我今年六十七岁，退休前是中心医院妇产科医生，二零零四年得食道癌，当时已经发展成晚期，在我们中心医院治疗期间，不仅花尽了我们的积蓄，还四处借债十多万，当时我家中有一个上大学和上小学的孩子，丈夫也是每天把泪水往肚里咽，又要上班、还要照顾我和孩子，他的艰辛可想而知。

我在医院住着都没有药可治了，癌症专家医生都说我活不了了，医院下了四次病危通知给我丈夫，叫他把我弄回家想吃什么给我吃点。可我根本就吃不了任何东西。想到受拖累的丈夫和年幼的孩子，我也无可奈何。回到家中，想到快要离开这个人世间了。

在我最绝望的时候，我的侄子也是医生，又是一位法轮大法的修炼者，以前也告诉过我法轮大法祛病健身有奇效，叫我修炼法轮大法。可我受无神论的影响，只相信医学根本就不相信大法修炼。是慈悲的师父让侄子没有放弃对我的最后一线希望，还是告诉我记住诚心念“法轮大法好，真善忍好”试试。在绝望之中，我也只好死马当活马医，就说：反正自己也要死了，就念吧，当时心想如果七天有效就相信大法，走进来修炼。

于是自己和家人都诚心地点“法轮大法好，真善忍好”。在第三天，我就想解大便，其实很久都没有吃进去任何东西了，哪有可排的？结果便出来的全是黑黑的腐



肉——癌细胞，用粗铁丝都捣不烂。排后自己就想吃点东西了。就这样过几天就排一些癌细胞出来，只是一次比一次少。

就这样我诚心念“法轮大法好，真善忍好”，师父就管我了，给我净化了身体，真的把我的命救回来了。

慈悲的李洪志师父给我净化身体，给了我修大法的珍贵机缘，感恩伟大师父的慈悲救度！师父不仅救了我，也救了我一家人！我的无神论观念就被眼前的事实破除了。

看见我一个被医院判死刑的人活过来了，全家人都万分的高兴，因此我们全家人都认可大法的神奇，相信师父的慈悲伟大！二零零五年开始，我终于可以学法炼功了，并成为一名大法弟子。

直到现在二十年过去了我还好好的活着，打破了现代医学常识，解开了现代医学永远无法解决的谜题。因祸得福，很庆幸自己在中共残酷迫害中有幸走入大法！在这过程中，我及家人也经历了中共邪党

诽谤污蔑大法、迫害修炼人的残酷，使我们更坚信师父和大法。

我的侄子因传播大法真相，给世人《九评共产党》被绑架到监狱迫害，在监狱和绑架时都受到恶警酷刑迫害，导致身体严重受伤，出狱后不久就离世了，留下妻子和几个幼小的孩子。

在二零一六年，我也因为传播大法真相被邪党恶人绑架到当地看守所，非法关押了我近八个月的

时间，在慈悲师父的保护加持下，在同修与家人的配合反迫害营救下，走出了牢笼。再一次感恩师父救了我及家人！家人因见证了大法救了我的命，因此在去公安局和检察院要求放人的过程中都堂堂正正的说我的命是大法师父救的，大法就是好！在看守所里面我的身体受到了一定程度的伤害出现以前的症状，家中经济也受了影响。又是师父救了我！同修也帮助我们一家人，我又重新站起来了。

在我们的大家族中还有几位医生，都因我身上发生的奇迹，相信大法，在大法中受益，有的也走入大法中修炼。

感恩师父和师父！没有师父的慈悲救度，就没有今天还活着的我。因此无论在什么时候，任何磨难面前，我要好好学法，学好法、修好自己、做好三件事，不辜负师父的慈悲救度之恩！

弟子不知怎样表述对慈悲伟大师父的感恩！写出得法经历见证大法和师父的救度洪恩！◇

# 曾两次遭枉判 湖北麻城市闾爱梅被绑架到洗脑班

【明慧网】湖北省麻城市白果镇法轮功学员闾爱梅女士平日在街上摆缝纫摊，为乡亲们制衣、缝补。二零二五年九月十二日，闾爱梅被白果镇派出所两警察绑架到麻城市新东方酒店洗脑班关押迫害十五天，期间出现严重便血症状，身体异常消瘦。

据悉，麻城市政法委近期在麻城市新东方酒店办洗脑班，并向各镇区下达了指标，各镇区派出所必须按指标抓人，除了闾爱梅女士，据悉还有多名法轮功学员被绑架至洗脑班。

**修炼大法三天 一身疾病不翼而飞**

闾爱梅家住在湖北麻城市白果镇董家河村易家河坎湾，以做衣服、换拉链、补破为生。一九九零年开始，她患上眼疾，眼痛怕光，不能睁开，无法干活。她先后到武汉协和医院、黄州、罗田等医院，多方治疗无效。由于长期服药打针，药物的副作用导致胃痛、胃胀，三年不能吃干饭、硬食，只能吃点流食，晚上不能入睡，总是整夜整夜坐到天亮。她因治病花光家中多年的积蓄，生活一贫如洗。当时的闾爱梅瘦得只剩七十多斤，双目几乎失明。村里的人都悄悄地说：“爱梅怕是活不了多长时间啦。”

一九九七年九月，闾爱梅开始修炼法轮功，她第一次看《转法轮》，当天就吃了一大碗白米饭。此后三天内，闾爱梅一身疾病不翼而飞，几近失明的眼睛恢复正常。从此她身轻体健，再也没吃过一粒药，节省了一大笔医疗费。丈夫能够安心的在广东打工，闾爱梅在家乡一边做缝纫补贴家用，一边照顾两个儿子读完高中。两个儿子相继考上大学，大儿子还考上了研究生，成为全村人的骄傲。

**遭中共迫害 两次被非法判刑**  
中共迫害法轮功后，闾爱梅因坚持给民众讲法轮功真相，多次遭



中共迫害，曾两次被非法判刑。

二零一五年六月一日，闾爱梅在麻城市木子店讲真相，被麻城国保警察与木子店派出所警察绑架，她被劫持到位于武汉洪山区马湖村的“湖北省法制教育所”强制洗脑；二零一五年七月二十九日，闾爱梅被劫持到黄冈市看守所非法关押。二零一八年六月二十二日，麻城市法院非法开庭，闾爱梅被枉判两年十个月。闾爱梅被非法判刑后一直被关押在黄冈市看守所，二零一八年五月二十五日回到家中。

由于她的儿子们在广东省中山市坦州镇居住，闾爱梅到那里帮儿子们照看孩子。

二零二二年六月十三日，闾爱梅因告诉街坊邻居法轮大法真相遭人恶告，被中山市坦州镇永前派出所警察闯到家中非法抄家，抢走一本法轮功书，逼迫闾爱梅回她的老家麻城，威胁她如果不回去警察就天天来。

二零二三年二月二十八日晚十点左右，坦州镇永前派出所贾姓警察带十多人闯到闾爱梅的大儿子家，说是摄像头拍到闾爱梅在超市停车处放了两份法轮功真相资料。警察非法抄家后，将闾爱梅从小儿子家叫来，连同大儿子一起绑架到永前派出所，非法关押一天一夜后，又将母子两人送到中山市拘留所，关押十五天。

二零二三年三月二十三日，坦州镇永前派出所贾姓警察又带五名警察到闾爱梅的大儿子家，逼迫闾爱梅迅速回老家，不准她在中山市生活。闾爱梅被迫回到家乡麻城市白果镇。

二零二三年八月四日，闾爱梅因向一个女孩讲法轮大法好的真相，被白果镇派出所警察绑架，非法关押在黄冈市看守所。二零二三年十二月，麻城法院对闾爱梅非法庭审，后非法判刑一年四个月。

二零二五年九月十二日，闾爱梅被白果镇派出所两警察绑架到麻城市新东方酒店洗脑班迫害十五天，期间出现严重便血症状，身体异常消瘦。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

# 湖北咸宁市法轮功学员周洪达、杨冬香夫妇被绑架

【明慧网】湖北省咸宁市法轮功学员周洪达、杨冬香夫妇，七十岁左右，二零二五年九月十八日在汉川市暂住地被绑架，目前被非法关押在武汉市（具体地点不详）。据悉，这是不法人员长期非法跟踪、监控电话，利用电子科技大数据造成的。请知情者及时补充信息，也请社会正义人士和国际社会予以关注营救。

据悉，九月十八日清晨，汉川城区有六名学员被警察劫持到派出所问话，做笔录后放回。九月十八日上午，来自武汉市公安局某分局的警察与汉川市国保大队、各派出所警察一道，突然对汉川城区多名法轮功学员实施绑架、抄家。已知被绑架的学员有刘会珍、晏章霞、何翠红、唐冬英、杨冬香、周洪达。这些学员当天被送往武汉市。第二天，老年女性法轮功学员刘会珍因双腿浮肿症状，被家属接回。

周洪达、杨冬香夫妇是咸宁市温泉区居民，他们于一九九五年开始修炼法轮功，身心受益。他们在



武汉市儿子家帮助带孙子。二零二二年六月，他们在武汉市告诉民众法轮大法好时，被受谎言毒害的世人诬告而遭绑架，并被非法抄家，当时武昌区公安分局东亭派出所派出所警察以“取保候审”的形式诱骗他们签字后回家。但是，警察却暗中继续非法罗织迫害材料，妄图继续迫害他们夫妇。

二零二三年五月十二日，杨冬香和周洪达接到电话，说（构陷）他们的材料已经移交武昌检察院，通知他们夫妇在二零二三年五月十五日到武昌检察院。他们不得不再次离开亲人，到外流离失所。

二零二五年九月十八日，周洪达、杨冬香在汉川市暂住地被绑

架，目前他们被非法关押在武汉。

杨冬香，69岁，一九八七年曾在嘉鱼县潘家湾任小学教师，那时身患盆腔炎、胃炎等多种疾病情况下做“计划生育”结扎术，术后肠粘连，从此多种疾病缠身，失去工作和生活自理能力，对生活失去信心。一九九五年，杨冬香随丈夫到温泉做生意，有幸学炼法轮功，仅一个月，全身疾病消失，恢复了生活自理能力，从此家庭又充满了幸福快乐气氛。她还照顾患晚期肺癌的公公的生活。在公公大小便失禁的情况下，善良的杨冬香象亲生女儿一样悉心照料老人。

一九九九年七月中共江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功后，杨冬香曾遭两次非法劳教、两次被非法拘禁到洗脑班、一次被非法“取保候审”、多次被非法关押到看守所、多次被非法抄家，被迫流离失所十多年。在沙洋劳教所二大队，她遭受邪恶的迫害，视力急剧下降，几乎双目失明，保外就医，被迫流离失所。◇

## 湖北省法轮功学员被迫害简讯

### 湖北省黄冈市 78 岁法轮功学员刘菊花被构陷到法院

湖北省黄冈市黄州区 78 岁的退休女教师、法轮功学员刘菊花，8月25日，被国保绑架，次日被非法刑事拘留，9月9日被非法批捕，9月16日“案件”已移送武穴市检察院。

家属请律师为刘菊花辩护，遭到检察院的阻挠，检察院则加快进度，于9月23日将所谓的“案件”移送武穴市法院。仅仅一周时间就从检察院到法院，速度之快令人侧目。不知是谁如此惧怕一位年近80岁的老人，要如此迫不及待的企图将其送进监狱。

### 湖北省广水市法轮功学员程艳玲、汪小梅被绑架

湖北省广水市女法轮功学员程

艳玲、汪小梅，于2025年9月25日下午5点多，在程艳玲父母家，被广水市国保、广水市办事处派出所绑架。程艳玲当晚被放回。详情待查。

相关责任人：湖北省广水市市委书记杨光胜；湖北省广水市市委政法委书记陈益军；湖北广水市公安局局长夏定朝；副局长（分管国保大队）周群良；国保大队长王强。

### 湖北省咸宁市温泉区法轮功学员李云被绑架 已回家

二零二五年九月上旬，法轮功学员李云（女，六十多岁，湖北科技学院退休老师）在外对世人讲发令真相发资料时，被不明真相的人诬告后，被绑架到咸宁市拘留所非法拘禁十日回家。

湖北黄梅县小池镇派出所和本

### 村治保主任骚扰法轮功学员李启怀

2025年9月26日，湖北省黄梅县小池镇派出所和本村治保主任打电话骚扰法轮功学员李启怀，并到李启怀家骚扰。

### 湖北钟祥法轮功学员范梅被跟踪、抄家

湖北钟祥法轮功学员范梅因2025年5月13日发资料时被非法监控，导致7月10日在逛衣嘉惠超市时被皇庄派出所、国保、六一零的五人跟踪到出租屋抄家。他们把所有有关大法的的东西全部抢走，其中包括播放器四个，手机包括坏的三个、电脑、小平板、两本《转法轮》、手抄《转法轮》及其它手抄本，甚至带法轮功内容的小纸条都被抢走。整个过程没有出示任何搜查证据，只说是公安的。◇

# 原湖北省孝感市副市长李海华遭恶报跳楼自杀

【明慧网】近日得知，原湖北省孝感市副市长李海华遭恶报跳楼自杀。

近几年，自中共开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，部份中共政法委、公检法司系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理的官员，绝大部份都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 原湖北省孝感市副市长李海华遭恶报跳楼自杀

二零一四年七月湖北省媒体报道，原湖北省孝感市政府副市长李海华跳楼自杀。

李海华，一九五七年八月出生，湖北孝南人。主要履历：一九九八年四月至二零零二年三月，任湖北省大悟县委书记；二零零二年四月至二零零二年九月，任孝感市政府副市长、大悟县委书记；二零零二年九月至二零一二年一月，任孝感市政府副市长、党组成员；二零一二年一月至二零一四年七月，任孝感市人大常委会主任。期间，李海华追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员的迫害负有领导责任。二零一四年七月九日跳楼自杀。

下面是李海华自一九九九年七月至二零一二年一月任孝感市政府副市长、大悟县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零九年九月十六日晚十点多钟，孝感市应城市国保何建设等几名邪恶之徒逼迫开锁匠打开了法轮功学员张静玉家的防盗门，当时法轮功学员许玉玲和其他五位法轮功学员都在。恶警们在张静玉家翻箱倒柜，抢走真相币八百元，电脑一台，还有



MP3、MP4、U 盘、移动硬盘、博朗电子书、小喇叭、大法经文等其它私人物品，并绑架了许玉玲等六名法轮功学员。

◎二零零五年八月二十七日，原武汉铁路职工、法轮功学员曾宪美在湖北省孝感市三义镇大刘湾讲真相时，被恶人举报，当天下午四时许，被当地派出所非法抓捕，送往孝感市公安局看守所，被非法拘留十五天。

◎法轮功学员潘菊英二零零四年七月份在孝感市发放真相资料时被邪恶之徒抓捕，被非法关押在安陆市第一看守所，在她绝食期间，恶徒把她送安陆市二医院迫害，她曾走出，可是在安陆市汽车站又被“六一零”匪徒抓捕，被非法判刑七年，关押在湖北省女子监狱迫害。

◎湖北孝感市应城市教育局参与迫害法轮功学员万超、陈青枝，一直剥夺他们做教师的权利。法轮功学员万超，男，应城市郎君镇教师，几次遭中共无理绑架、关押，被迫流离失所在外，期间工资全部被教育系统主管单位扣留。万超于二零零七年回家后，教育局一直不让他上班，称已将他开除。

法轮功学员陈青枝，女，原系位于孝感市应城市东马坊双环集团公司子弟学校高中地理教师。二零零七年，甫上任教育局长的龙晖，多次对陈青枝进行迫害。二零零七年八月，在应城市农村高中教师通过整合分流考试进城时，用卑鄙手段——用政史试卷考地理老师，故意使资深地

理教师陈青枝落选，并将陈青枝由高中教学岗位贬低到双环小学当勤杂工。

流离失所的万超于二零零四年七月八日被孝感市国保侦察支队绑架，拘留于孝感市第一看守所。非法审讯时警察对万超拳打脚踢、污言恶语的威胁，万超绝食抗议，他们就强行灌食，将七十公分长的塑料管强行从鼻孔插入胃部，插不进去又拉出来如此反复，致使鼻腔出血、心慌、恶心等反应让人生不如死。因多次强制灌食，内脏受损，万超被孝感市人民医院诊断为：化脓性肺炎、右上及左下型肺结核、营养不良。在家属多次要人，看守所怕出事不想担责任的情况下才将人放回，但郎君镇派出所和教育组仍对万超住所进行监视。

郎君镇教育组停发了万超所有的工资。一家人仅靠万超妻子一二百元的收入艰难度日。当万超被郎君镇派出所和教育组送回家时，他的岳母和他的孩子竟认不出从警车上被人扶出的这个骨瘦如柴的人就是自己的亲人。三个月后，万超的身体逐渐的恢复了就回学校上班，教育组将他调到了“邱徐小学”。二零零五年二月二十五日，万超上课不到一个星期，国保大队侦察支队科长陈建平、操俊文、徐涛、应城市国保大队何建设、郎君镇派出所指导员王江涛等闯入学校，再次绑架万超，万超绝食反迫害，一度生命垂危，于六月十日回到家。

二零零五年六月二十二日下午一点多钟，孝感市公安局、法院、应城市“六一零”、应城市公安局、郎君镇派出所、东马坊派出所、东马坊“六一零”共三十多人，再次闯入万超家，准备再次绑架万超，在亲朋好友的共同帮助下，万超从邪恶的包围中走脱。到二零零七年才回家。◇